

Забастовка в центре Красноярска: строители метро требуют выплатить 45 миллионов рублей долга

Утром 26 декабря в центре Красноярска водители самосвалов, задействованные на строительстве метротрама, объявили забастовку. Работники подрядной организации перекрыли въезд на площадку «Площадь Революции» и припарковали технику напротив здания краевого правительства. Основной причиной протеста стали длительные задержки выплат: по словам строителей, они не получают полноценную зарплату с августа.

Водитель грузовика Павел Карпухин объяснил NGS24, что руководство выплачивает деньги лишь небольшими частями, которых не хватает на закрытие ипотеки, кредитов и содержание детей, особенно в преддверии новогодних праздников. Представитель подрядчика добавил, что задолженность компании «Бамтоннельстрой-Красноярск» перед ними стремительно растет: на 30 ноября долг



превышал 37 миллионов рублей, а к 16 декабря сумма увеличилась почти до 45 миллионов.

Работники также рассказали о проблемах на других объектах. Например, на улице Молокова работы фактически стоят еще с сентября, хотя официально об этой остановке не сообщали. Из-за отсутствия проектной документации четыре проходческих комплекса сейчас простоявают под землей. 16 декабря строители направили официальное письмо руководству «Бамтоннельстроя» с предупреждением о прекращении работ, так как у компании нет средств даже на текущие выплаты.

Позже к месту забастовки прибыли сотрудники полиции, которые собрали с водителей объяснительные. Полицейские оштрафовали нескольких участников акции за отсутствие техосмотра и стоянку под запрещающим знаком, после чего тяжелую технику убрали из центра.

Ситуация вызвала отклик у жителей города. В телеграм-канале «Борус. Люди» пользователи распространили номер телефона одного из водителей и начали перечислять деньги, чтобы помочь строителям оплатить штрафы ГАИ.



Позже к протестующим вышел представитель руководства «Бамтоннельстроя-Красноярск» Владимир Федоров. Он подтвердил, что стройку «лихорадит».

«Задержка произошла... постоянно лихорадит строительство, потому что есть проблемы с отсутствием определенной части проектной документации. Мы строим сегодня метро, а проектной документации на объект строительства мы не имеем. Нет фронта работ сегодня. Наши машины, комплексы, проходческий комплекс, зашли сегодня, стоят под землей, четыре машины стоят из-за отсутствия проектной документации», — сказал он.

Прокуратура начала проверку по факту произошедшего.

Фото: ТВК, соцсети

Автор: Александр Мур © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ТРАНСПОРТ, ЭКОНОМИКА, КРАСНОЯРСК 26.12.2025, 16:16

URL: <https://babr24.com/?IDE=286547> Bytes: 2682 / 2419 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)